



Арестован житель города Кудымкара, подозреваемый в жестоком убийстве сожительницы

Кудымкарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя города Кудымкара, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 11 августа 2012 года после употребления спиртного между женщиной и его сожительницей произошла ссора. В ходе которой, хозяин дома, нанес несколько ударов топором по голове и другим частям тела 54-летней сожительнице. После чего, при помощи топора отделил ее голову от туловища. О совершенном преступлении мужчина сам сообщил в правоохранительные органы.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Августа 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/757250>